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Ništa se neće promijeniti dok se čovjek ne
promijeni iliti ono protiv čega se boriš, postaješ
3. siječnja 2026.

Postoji rečenica koju društva iznova zaobilaze jer je previše neugodna:

ništa se neće promijeniti dok se čovjek ne promijeni.

Lakše je vjerovati da je problem u sustavu, eliti, ideologiji ili neprijatelju. Teže je priznati da se isti

obrasci ponavljaju bez obzira na zastave, parole i revolucije. Povijest to neumorno potvrđuje:
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ruše se režimi, ali način razmišljanja ostaje.

Iluzija promjene

Revolucije gotovo uvijek počinju opravdanim nezadovoljstvom. Ljudi osjećaju nepravdu, pritisak i

poniženje. No u jednom trenutku događa se prijelom:

borba za slobodu pretvara se u borbu za moć.

Tada cilj više nije oslobađanje čovjeka, nego preuzimanje kontrole. Jezik se mijenja, neprijatelj se

dehumanizira, a nasilje dobiva moralno opravdanje. U tom trenutku revolucija više ne razgrađuje

tiraniju — ona je reciklira.

Ljudi ne moraju postati bolji da bi srušili sustav.

Moraju postati bolji da ga ne bi ponovno izgradili.

Unutarnji tiranin

Svaki vanjski totalitarizam ima svoj izvor u jednom, mnogo suptilnijem mjestu: u unutarnjem

tiraninu.

Unutarnji tiranin je psihološki mehanizam koji nastaje iz:

straha od kaosa

potrebe za sigurnošću

nesposobnosti nošenja s neizvjesnošću

želje da netko drugi bude odgovoran

Kad čovjek ne može upravljati vlastitim strahom, on traži upravljanje izvana — ili želi upravljati

drugima. Tiranija je, u tom smislu, psihološki lakša od slobode.

Sloboda zahtijeva zrelost. Tiranija nudi rasterećenje.
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Zašto većina ljudi ne želi slobodu

Sloboda znači odgovornost. Znači da nema krivca kojeg možeš pokazati prstom. Znači da nema

vođe iza kojeg se možeš sakriti.

Zato mnogi ljudi ne žele kraj tiranije, nego promjenu uloga:

da netko drugi više ne vlada nada mnom — nego da ja ili „moji“ vladamo nad nekim

drugim.

Kad takav mentalitet dobije ideologiju, zastavu ili religiju, on postaje izuzetno opasan. Jer tada

vlastita agresija djeluje kao vrlina, a nasilje kao dužnost.

Zašto revolucije uvijek propadaju

Revolucije ne propadaju zato što su ljudi loši, nego zato što su nepromijenjeni.

Bez unutarnje transformacije:

nova vlast koristi stare metode

novi zakoni služe starim strahovima

novi poredak proizvodi iste hijerarhije

Povijest 20. stoljeća je učionica puna dokaza.

Sustav i njegovi „protivnici“

Paradoks je sljedeći: sustav se najmanje boji onih koji ga žele srušiti. Njih je lako isprovocirati,

polarizirati i usmjeriti.

Sustav se boji ljudi koji:

ne reagiraju impulzivno

ne traže neprijatelje
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ne traže spasitelje

ne žele upravljati drugima

Takvi ljudi ne mogu se kooptirati. Ne mogu se instrumentalizirati. Ne hrane sustav pažnjom i

strahom.

Promjena koja se ne vidi

Zato nijedna prava promjena ne počinje na ulici, u parlamentu ili na izborima.

Počinje u trenutku kad čovjek:

prepozna vlastitu potrebu za dominacijom

vidi vlastiti strah od slobode

prestane tražiti krivce

To nije spektakularna promjena. Nema zastava. Nema parola. Ali ima posljedice.

Sve dok se čovjek iznutra ne promijeni, svaka vanjska promjena je privremena.

Možemo srušiti sustave, ali ako ne srušimo unutarnjeg tiranina, on će se uvijek vratiti — s novim

imenom, novim simbolima i istim posljedicama.

Sloboda ne počinje kad pobijede „naši“.

Sloboda počinje kad čovjek više ne želi vladati ni biti vođen strahom.

(osvrt na komentar Bujanca, čije razmišljanje (nažalost) dijele mnogi)

Kad se boriš protiv diktature, a počneš

govoriti njezinim jezikom — borbu si već

izgubio
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Nije problem u tome koga netko kritizira.

Problem je kako.

Onog trenutka kad se zaziva Boga uz pozive na smrt, „čišćenje“ i slavljenje sile,

nestaje razlika između onoga protiv čega se navodno boriš i onoga što jesi postao.

Sloboda se ne brani dehumanizacijom.

Demokracija se ne gradi prijetnjama.

Vjera se ne svjedoči mržnjom.

Povijest je puna „domoljuba“, „revolucionara“ i „spasitelja“ koji su, uvjereni da su na pravoj strani,

preuzeli jezik i logiku diktatora — i to bez da su to ikada primijetili.

Promjena zastave ne znači promjenu svijesti.

Rušenje režima ne znači slobodu čovjeka.

A Bog nikada nije stajao iza poziva na mržnju — samo iza istine, odgovornosti i slobodne volje.

Ako u borbi izgubiš ljudskost,

nisi pobijedio sustav —

postao si njegov nastavak.
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BOG BLAGOSLOVIO PREDSJEDNIKA TRUMPA: CRKNITE GLUPI
ANTIFE!
#svjeromukristaprotivkomunista
Nakon Venezuele, osloboditi Kubu i srušiti komunjare na svim kontinentima
svijeta! Ima toga za počistiti i kod nas… Dobrodošao predsjedniče!
Donald J. Trump
POTPORA IZ HRVATSKE: Sloboda narodu Venezuele i brojnim hrvatskim
iseljenicima u toj dalekoj, napaćenoj i lijepoj zemlji! Na kraju je diktator bio
spreman prodati čak i naftne izvore - samo da zaštititi crveno dupe, al’ je
zakasnio... Prikaži više

788 150 22

Velimir BujanecVelimir Bujanec
prije 2 hprije 2 h

OPĆA DEKLARACIJA O LJUDSKIM PRAVIMA – Članak 19.

Svatko ima pravo na slobodu mišljenja i izražavanja; to pravo uključuje slobodu zadržavanja

mišljenja bez uplitanja i slobodu traženja, primanja i širenja informacija i ideja putem bilo kojeg

medija i bez obzira na granice.

Sign Up to see what your friends like.Like Share
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Eckhart Tolle ego EU gmo illuminati iluzija iluzorno ja Istina jedno kontrola

kontrola uma koronavirus krešimir mišak kriza laž ljubav manipulacije ljudima mediji

metafizika misli nadzor NWO obmane politika rak sada sadašnji trenutak sloboda

sreća strah svijest um umjetna inteligencija vjerovanja zdravlje znanje zračenje
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Svjestan da čovječanstvo prolazi kroz veliku sustavnu, fizičku i duhovnu preobrazbu moj cilj je na

ovome blogu pružiti što više kvalitetnih informacija koje se ne mogu pronaći u medijima glavne

struje, gdje ih se cenzurira ili jednostavno zaobilazi.

Velimir Gašparić, bloger i građanin novinar (citizen journalist)
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